

**10+**

# Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,  
Аппарат Администрации Смоленской области

**ПЯТНИЦА,****9****НОЯБРЯ**  
**2012 г.**№ 90 (7196)  
Цена свободная**10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации**

## Поздравляем

*Уважаемые сотрудники и ветераны  
органов внутренних дел!*

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Служба в органах внутренних дел требует мужества и выдержки, готовности прийти на помощь тем, кто нуждается в защите. Вам приходится рисковать собственной жизнью, вести бескомпромиссную борьбу с нарушителями закона и правопорядка.

Реалии сегодняшнего времени диктуют повышенное внимание к вопросам безопасности. Уверен, ваши компетентность и самопожертвование, собранность и стойкость и впредь будут служить надежной гарантией социальной стабильности на Смоленщине. Без вашей помощи и принципиальности невозможна беспощадная борьба с должностными преступлениями на всех уровнях власти. Убежден, что Управление Министерства внутренних дел РФ по Смоленской области будет в этом деле мне большим помощником.

Желаю всем сотрудникам правопорядка, ветеранам правоохранительных органов, крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма и бодрости, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и счастья вам и вашим семьям.

**Губернатор Смоленской области**  
**А.В. Островский**

*Уважаемые сотрудники и ветераны  
правоохранительных органов района!*

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником. Трудно переоценить ваш вклад в дело обеспечения безопасности жизни и деятельности граждан в районе. Отрадно отметить, что в нашем пункте полиции трудятся профессионалы, преданные своему делу, способные в любой момент прийти на помощь тем, кто нуждается в защите от преступных элементов.

Хочется выразить вам признательность за нелегкий труд, за стремление и умение в любой ситуации встать на защиту законных прав и интересов жителей района.

От всей души желаем вам, уважаемые сотрудники и ветераны правоохранительных органов, дальнейших успехов в выполнении профессионального долга, оптимизма, крепкого здоровья, мирных будней и радостных праздников. Здоровья и счастья вам и вашим семьям.

**Р.В. Журавлев,** **А.Н. Васильев,**  
**Глава** **Глава**  
**Администрации** **муниципального образования**  
**МО «Темкинский район»** **«Темкинский район»**

*Уважаемые сослуживцы и ветераны  
правоохранительных органов района!*

Искренне, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником. Не понаслышке зная все трудности и тонкости нашего общего дела, уверен, что вы и дальше будете с чувством высокой ответственности исполнять свой долг по обеспечению безопасности жизни жителей нашего района, принципиально стоять на страже общественного порядка, вести бескомпромиссную борьбу с преступностью.

Желаю вам здоровья, новых трудовых достижений, мира и благополучия.

**Н.М. Терехин,**  
**начальник пункта полиции по Темкинскому району**

## Ее служба и опасна, и трудна

Куда люди чаще всего обращаются за помощью, если вдруг случилась беда с самими, с родными, друзьями и близкими? Мы торопимся в этот момент набрать на телефоне 02. Милиция или полиция, неважно, как называется эта служба. Мы их ждем и надеемся, что они во всем разберутся и помогут.

10 ноября отмечают свой профессиональный праздник сотрудники органов внутренних дел. Накануне этого праздника хочется рассказать о сотруднице пункта полиции по Темкинскому району Оксане Викторовне Черновой.

Служба в рядах полиции по силам не каждому мужчине, тем более женщине. Когда-то Оксана Викторовна и предположить не могла, что станет служить в полиции. После окончания Темкинской школы она поступила в Вяземский политехнический техникум по специальности секретарь-референт. Отутившись, она возвращается в родное Темкино, где живут ее родители.

Работы по специальности не нашлось, и девушка начала свою трудовую деятельность оператором на почте. Выдавала пенсии, принимала другие должностные обязанности. Но проработала она там недолго. Связано это было с приятным событием – рождением ребенка.

Вернуться на прежнее место работы после декретного отпуска ей не пришлось: к тому времени на почте началось сокращение штатов. И Оксана обратилась за помощью в поиске работы в Центр занятости населения. Молодая женщина сидеть без дела не хотела. И когда в Темкинском паспортном столе был объявлен конкурс на замещение вакантной должности, она приняла в нем участие и прошла испытания. Следует отметить, что претендентов на это место было немало.

Работа в паспортном столе – очень ответственная, требующая особого внимания и аккуратности в заполнении самого важного для любого человека документа. Но она быстро освоилась на новом месте.

В начале 2000-х годов проводилась замена паспортов гражданина СССР на паспорт гражданина Российской Федерации. И Оксана попала на этот период работы.

Темкинский паспортный стол стал одним из лучших в области по замене паспортов. За это время Оксана Викторовна не только хорошо освоила новую работу, но и решила учиться дальше. Она поступает в Московскую государственную технологическую академию по специальности бухучет, анализ и аудит.

Работа старательной и трудолюбивой девушки была отмечена начальством, и ей предложили попробовать свои силы в совсем другой области деятельности правоохранительных органов. Так она, после полугодичной учебы в учебной части УВД Смоленской области, стала дознавателем в Темкинском отделе внутренних дел.

Конечно, не все и сразу у нее получалось. Три месяца была стажером, только после этого стала работать самостоятельно.

Служить в полиции нелегко, а уж женщине, имеющей семью, – тем более. Ведь приходится быть на работе и с утра пораньше, и вечером задерживаться подольше, и в выходные и праздники выходить на дежурство. Оксана Викторовна говорит: хорошо, что в это время они с мужем и сыном жили вместе с ее родителями, которые им очень помогали, и за маленьким внуком присматривали.

Так прошло пять лет. Жизнь меняется и диктует свои условия. О.В. Чернова тоже поменяла свое занятие: перешла на службу в подразделение по делам несовершеннолетних. И с тех пор уже пять лет она работает с трудными детьми и подростками. Оксана Викторовна говорит, что душа болит за каждого ребенка, ведь хочется, чтобы у всех все было хорошо. Хочется предотвратить возможное преступление, чтобы было меньше искалеченных детских судеб. Бывает, най-

ти общий язык непросто не только с детьми, но и с их родителями, которые не хотят порой заниматься воспитанием своих детей, или считают, что их дети ничего предосудительного не сделали. Вот и старается инспектор по делам несовершеннолетних вместе с педагогами, участковыми и другими неравнодушными людьми сделать все возможное для того, чтобы как можно меньше было детской преступности в родном районе.

О.В. Чернова не только хороший специалист, но и жена, и мама. Сын Денис – гордость родителей – увлекается спортом, стал победителем областной Спартакиады учащихся



по настольному теннису, а всего несколько дней назад занял второе место в соревнованиях «Темкинская ракетка». Супруг Оксаны много лет трудится водителем в Темкинском районе.

Десять лет службы по охране порядка и борьбе с преступностью – большой труд, для которого требуется сила воли, твердость характера и любовь к своей профессии.

Поздравляем с праздником Оксану Викторовну и всех сотрудников и ветеранов правоохранительных органов района, желаем им здоровья, благополучия, счастья и удачи.

**Г. Жукова**

Фото автора

**Заря**

Начинается подписка на первое полугодие 2013 года

**Цена подписки:** на почте на 1 месяц - 32 руб.60 коп.,  
на 3 месяца - 97 руб. 80 коп.,  
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.

День призывника в райцентре

## Вы служите, мы вас подождем...

Шагают годы по ступенькам-датам,  
В том и закон, и логика своя...  
Как на посту сменяются солдаты,  
Отцов в строю сменяют сыновья...



С самых давних времен на Руси с уважением и гордостью говорили о тех мужчинах, которые в любую минуту готовы были встать на защиту своей Родины.

Вот уже не первый год в торжественной обстановке проходят проводы на службу в ряды Вооруженных сил наших молодых ребят. Организатором этого мероприятия является Администрация МО «Темкинский район» в сотруд-

здоровыми и возмужавшими.

Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район», в своем выступлении перед призывниками отметил, что служить в армии – почетно и ответственно, выразил надежду, что на службе они зарекомендуют себя грамотными воинами, которыми будет гордиться наш Темкинский район. И очень от радно будет видеть их повзрослевшими здесь, на темкинской земле. А на память Роман Вла-

димирович вручил всем новобранцам «Наказ призывника» и памятные подарки.

Испокон веков, провожая на ратную службу, солдат благословляли священнослужители. Иерей Ростислав, настоятель храма святого пророка Илии, обратился к призывникам со словами духовной поддержки и благословил их на такой ответственный в их жизни отрезок жизни. А.К.Брянцева, председатель Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, выступая перед новобранцами, пожелала им вернуться здоровыми, а тем, кто остается их ждать, – не забывать о них, поддерживать, писать письма.

От лица всех родителей к виновникам торжества обратилась мама Пчелкина Виктора. В своем выступлении она сказала, наверное, самые главные слова для призывников: что бы ни случилось за время их службы, они должны знать, что дома их любят и ждут.

Своими еще «свежими» впечатлениями о годах службы поделился Юрий Никулин. Он сказал, что самое главное – не бояться. Ничего страшного в армии нет. А так как служат сейчас всего один год, то первые месяцы семь пролетают очень быстро и почти незаметно.

Далее работники районного методического центра и участники художественной самодеятельности Дома культуры с.Темкино предложили призывникам и допризывной молодежи, которая тоже присутствовала на этом мероприятии, померяться силами между собой (нижний снимок).

М.Белицкая  
Фото автора



ничестве с отделом военного комиссариата по Темкинскому району.

Вот и нынче проходило такое мероприятие в Доме культуры с.Темкино, где открыл торжество Д.В.Черепанов – начальник отдела ВКСО по Темкинскому району. Дмитрий Владимирович, поздравив новобранцев, а их этой осенью семеро: Захарченко Денис (д.Темкино), Иванов Николай (д.Нарытка), Семенов Андрей (д.Станино), Пчелкин Виктор (д.Селенки), Петухов Михаил (д.Булгаково), Силенков Олег (д.Федотково), Горелов Иван (с.Темкино) (средний снимок), пожелал им достойно пройти воинскую службу и вернуться



Из первых рук

*Речь о том, что в нашем районе будет подключено цифровое телевидение, идет давно. За разъяснением, насколько эта возможность реальна, Глава Администрации района Р.В.Журавлев обратился к заместителю Губернатора Смоленской области – начальнику Департамента Смоленской области по информационным технологиям, связи и обеспечению предоставления услуг в электронном виде П. М. Лопашину, и вот какой получил ответ.*

## Идет большая подготовительная работа

На данный момент возможность подключить цифровое телевидение имеют две трети жителей области, проживающие в Смоленске, Рославльском, Кардымовском, Глинковском, Ярцевском, Угранском, Темкинском, а также части Демидовского, Дорогобужского, Духовщинского, Ельнинского, Починковского, Шумячского, Ершичского, Хиславичского, Сафоновского, Смоленского, Холм-Жирковского и Краснинского районов. Первые районы попали в зону охвата цифровым вещанием 8 августа, г. Смоленск – 24 сентября после запуска передатчика, расположенного на смоленской телевышке.

Вещание до конца года будет вестись в тестовом режиме, поэтому возможно кратковременное пропадание цифрового сигнала из-за проводимой настройки оборудования и корректировки режимов его работы.

Телевизионное вещание в России осуществляется в стандарте DVB-T2, соответственно приемное оборудование (приставки и телевизоры) должны поддерживать указанный стандарт. Для приема цифрового сигнала эфирного телевидения в стандарте DVB-T2 требуется приемная антенна ДМВ диапазона (наружная или комнатная) и телевизор с тюнером DVB-T2 либо специальная цифровая приставка к телевизору с тюнером DVB-T2, стоимость которой в торговых сетях около двух с половиной тысяч рублей.

Жителям перечисленных районов Смоленской области доступен к приему первый мультиплекс (пакет каналов) – восемь телевизионных каналов («Культура», детско-юношеский телевизионный канал «Карусель», «Спорт», «Первый канал», «Петербург – Пятый канал», «Вести 24», «Россия», НТВ) и три радиоканала («Вести-ФМ», «Маяк» и «Радио России»). Кроме того, в первый мультиплекс планируется включить канал Общественного телевидения России и один региональный канал. В дальнейшем предполагается увеличение до 23 теле-

программ стандартного качества и одного канала с качеством высокого разрешения, которые будут входить во второй и третий мультиплексы.

Чтобы обеспечить эфирным цифровым сигналом все население Смоленской области, необходимы еще 23 радиотелевизионные передающие станции (РТПС), которые будут введены в эксплуатацию в этом и следующем году. В завершающейся стадии строительства находятся РТПС в Мытишине, Красном (Угранский район) и Дебрене (Вяземский район). На объектах в Акатове, Карманове (Гагаринский район), Дорогобуже, Селееве (Вяземский район), Сычевке, Торбееве (Новодугинский район) и Холм-Жирковском ведется монтаж антенно-мачтовых сооружений. В Дубровке (Демидовский район), Пречином (Духовщинский район), Починке и Савееве (Рославльский район) идет закладка фундаментов. Началась подготовка площадок в Михайловском (Демидовский район), Патиках (Велижский район), Погорном (Ельнинский район) и Хиславичах. После окончания строительства 98,8% жителей области будет иметь возможность подключения цифрового вещания.

Для лучшего информирования населения по вопросам, связанным с переходом на цифровое эфирное телерадиовещание, в Смоленске открыт Центр консультационной поддержки. Он расположен по адресу: г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 6А. Консультирование населения также осуществляется по телефону «горячей линии» 8-800-220-2002 (звонок бесплатный) и на информационном портале РТПС.рф, специально созданном для информирования граждан по вопросам перехода на эфирное цифровое телерадиовещание.

**П.М. Лопашин,**  
заместитель  
Губернатора  
Смоленской области



# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Отделом Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району проводится отбор кандидатов на военную службу по контракту из числа граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на воинские должности по отношению командиров соединений и воинских частей Западного военного округа и без отношений командиров частей.

Перечень соединений и воинских частей Западного военного округа, подлежащих комплектованию военнослужащими по контракту:

- плавсостав надводных сил СФ, плавсостав подводных сил СФ, береговые части СФ;
- плавсостав надводных сил БФ, береговые части БФ;
- в/ч 90151 (г. Гусев Калининградской области);
- в/ч 06017 (г.Балтийск Калининградской области);
- в/ч 54229 (г. Черняховск Калининградской области);
- в/ч 41603 (г. Калининград);
- в/ч 42155 (г. Калининград);
- в/ч 75384 (г. Москва);
- в/ч 13962 (г.Тирасполь, При-

- днестровье);
- в/ч 19612 (г. Наро-Фоминск Московской области);
- в/ч 64044 (г. Псков);
- в/ч 54607 (г. Тамбов);
- в/ч 30616 (г. Ковров);
- в/ч 61899 (п. Теплый Стан Московской области);
- в/ч 21555 (г. Смоленск);
- в/ч 48886 (г. Вязьма);
- в/ч 28916 (п. Агалатово Ленинградской области);
- в/ч 01361 (п. Нахабино Московской области);
- в/ч 11385 (п. Центральный Нижегородской области);
- в/ч 23326 (г. Воронеж);
- в/ч МОСН 1586 ОВКГ (г. Подольск);
- в/ч 33149 (г. Смоленск, Красный Бор).

### Требования, предъявляемые к кандидатам:

Наличие гражданства РФ; возраст от 19 до 35 лет; образование не ниже среднего (полного) общего; по результатам медицинского освидетельствования годным к военной службе или годным к военной службе с незначительными ограничениями; по результатам профессио-

нального психологического отбора отнесенный не ниже, чем к третьей категории профессиональной пригодности и успешно прошедший испытание по физической подготовке; отсутствие родственников, имеющих судимость, состоящих на учете в психоневрологическом или наркологическом диспансерах.

**Денежное довольствие** военнослужащих складывается из оклада по воинскому званию и занимаемой воинской должности, на которые дополнительно начисляются проценты за выслугу лет, процент за сложность и напряженность исполняемых обязанностей, процентную надбавку за службу в отдаленной местности.

### Срок заключения первого контракта 3 года.

Более подробно ознакомиться с условиями прохождения военной службы по контракту вы можете в отделе Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району (с. Темкино, ул. Футбольное поле, д.35; тел. 2-14-46, 2-13-01).

**Д. Черепанов,**  
начальник отдела ВКСО по Темкинскому району

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 12.1 ФЗ-101 от 24.07.2002 года (в редакции от 29.12.2001 года), «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (с изменениями и дополнениями, вступившими в силу с 01.07.2011 года) Администрация Селенского сельского поселения Темкинского района Смоленской области публикует списки невестребованных земельных долей собственников, получивших земельные паи при реорганизации совхоза «Фатейковский» Темкинского района Смоленской области, размер земельной доли 10,0га:

Андреева Нина Петровна, Аппоротов Николай Иванович, Арефьева Анна Яковлевна, Сергеев Владимир Александрович, Суслев Анатолий Иванович, Андреев Виктор Павлович, Антонов Анатолий Семенович, Арсентьев Петр Николаевич, Арсентьева Александра Петровна, Васильева Федосия Дмитриевна, Гриневич Анна Ивановна, Демидова Прасковья Васильевна, Денисова Ульяна Андреевна, Загуменкова Нина Александровна, Иванов Константин Васильевич, Князев Николай Петрович, Корогодин Дмитрий Матвеевич, Корогодина Мария Яковлевна, Костерева Анастасия Ивановна, Кузнецова Дина Михайловна, Крюков Алексей Тимофеевич, Крюкова Александра Павловна, Опалинский Николай Васильевич, Плевако Василий Игнатьевич, Пчелкина Валентина Александровна, Пчелкин Николай Васильевич, Сергеева Нина Ильинична, Салахатдинов Хайдыр Абдулович, Смирнов Виктор Сергеевич, Старовойтов Евгений Михайлович, Устинов Сергей Александрович, Чепурной Иван Андреевич, Шляхтенков Петр Федорович, Шилкин Константин Иванович, Шилкина Александра Ниловна, Васильева Валентина Сергеевна, Филимонов Виктор Иванович, Филимонов Гамара Яковлевна, Тимохова Нина Михайловна, Тимохов Валентин Александрович, Платонова Зоя Васильевна, Бахвалова Лидия Васильевна, Корогодова Галина Яковлевна, Корогодов Валерий Иванович, Одинцов Сергей Есевич, Дворецкая Евдокия Михайловна, Дунаева Александра Васильевна, Ковалева Мария Григорьевна, Крупенников Михаил Николаевич, Петрова Анна Федоровна, Петров Виктор Николаевич, Федорова Анна Егоровна, Федоров Михаил Николаевич, Беляева Таисия Александровна, Корогодов Юрий Иванович.

Лицам, считающим, что они и принадлежащие им доли необоснованно включены в список невестребованных земельных долей, вправе представить в письменной форме возражения по адресу: 215340 Смоленская область, Темкинский район, д. Селенки, ул. Центральная, д.20, Администрация Селенского сельского поселения Темкинского района Смоленской области (тел. (848136)2-31-31).

### Вниманию заинтересованных лиц !

Кадастровым инженером Старовойтовым Алексеем Анатольевичем квалификационный аттестат № 67-11-0186, являющимся сотрудником ООО «Землемер» почтовый адрес: 215010, Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 11, т. 8-48135-4-43-92, 8-908-288-88-35; e-mail: freeman73@mail.ru), выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 67:20:0900101:93 расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Селенское с.п., д. Селенки, ул. Молодежная, д. 20, кв. 1 правообладателем которого, является Реснянская Светлана Ивановна.

Заказчиком кадастровых работ является Дыдолева Виктория Владимировна, проживающая по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Селенское с.п., д. Селенки, ул. Молодежная, д. 20, кв. 1 (тел. 8-906-667-32-21).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка Реснянской Светланы Ивановны состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Селенское с.п., д. Селенки, ул. Молодежная, д. 20, кв. 1, на земельном участке Реснянской Светланы Ивановны 10.12.2012 года в 10.00 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская д.11, ООО «Землемер».

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 9.11.2012 г. по 10.12.2012 г. по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская д. 11, ООО «Землемер».

Положение границ земельного участка требуется согласовать с правообладателями смежных участков: земельный участок с К№ 67:20:0900101:92 расположенный по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Селенское с.п., д. Селенки, ул. Молодежная, д. 19.

При проведении согласования границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Михальковой Натальей Михайловной, номер квалификационного аттестата 67-11-0171, выданный 13 января 2011 г., являющейся работником ООО «Геозем», почтовый адрес: 215010, Смоленская область, г.Гагарин, пер.Советский, д.3 т.8 (48135) 3-44-07 в отношении земельного участка с. К.№ 67:20:1210101:71, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Вязищенское с.п., д. Вязищи выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Шиманов Владимир Евгеньевич, проживающий г.Калуга, ул. Тульская, д.84, кв.29 ( т.8-9107088864).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка с к.№ 67:20:1210101:71 состоится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, Вязищенское с.п., д.Вязищи на земельном участке Шиманова Владимира Евгеньевича 10 декабря 2012 г. в 11 ч.00 мин.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:215010, г.Гагарин, пер.Советский, д.3.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 9 ноября 2012 г. по 10 декабря 2012г. по адресу: 215010, Смоленская область, г.Гагарин, пер.Советский, 3.

Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все заинтересованные правообладатели земельных участков в границах кадастрового квартала 67:03:1210101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



Сердечно поздравляем

**МОСОЛКОВА**  
**Олега Яковлевича**  
с юбилеем!

Желаем счастья на долгие годы,  
Чтоб стороной обходили невзгоды,  
Чтоб радость и счастье не  
знали разлуки,  
Чтоб душу согрели и дети,  
и внуки!

Семья Бобровых



Поздравляю любимую подругу

**РОЩИНУ**  
**Прасковью Дмитриевну**  
с днем рождения

Будь всегда судьбой согрета,  
Останься духом молодой,  
Пусть будет долгим бабье лето,  
А осень - только золотой.  
Счастливой будь, неповторимой,  
Всегда люби и будь любимой,  
Пусть в душе цветут цветы  
И праздник будет там, где ты!

Гутарова

### Уважаемые темкинцы!

**8 декабря** в Темкинском культурно-досуговом центре состоится районный конкурс

### «Темкинские самоцветы».

Конкурс проводится по трем номинациям: хореография, художественное чтение, вокал (народное исполнение, эстрада).

Возраст участников – от 30 лет.

Желающие принять участие в конкурсе могут подать заявки в районный методический центр (Темкинский КДЦ) до 30 ноября 2012 года.

За дополнительной информацией обращаться по телефону: **2-12-91.**

**Пластиковые Окна**  
**Оконный дворик**

Лучшая цена  
Качественный монтаж  
Индивидуальный подход

Окна - наша профессия.

Алюминиевые конструкции  
Парники из поликарбоната  
Жалюзи, Рольставни

ПГТ. Темкино, ул. Ефремова, д.6  
**8-903-698-26-45**  
**8-915-633-72-78**  
Реклама

1. **Продам:** сетку-рабицу-600 руб., столбы -200 руб., ворота – 3500 руб., калитки-1500 руб., секции-1200 руб., профлист.  
Доставка бесплатная.  
Телефон **8-916-789-51-65.**

2. **Продам:** кровати металлические – 1000 руб., матрац, подушка, одеяло – 700 руб.,  
Доставка бесплатная.  
Телефон **8-916-785-20-32**

3. **Продам:** дверь металлическая Китай – 3000 руб. Доставка бесплатная.  
Телефон **8-916-906-61-02**

**Строим, ремонтируем, валим лес** со своей техникой и без.  
Телефон **8-910-459-05-06.**  
**Сергей**

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам  
104 номера в году. Индекс для подписки 53962  
Гл. редактор Белицкая М.Н.  
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81  
Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».  
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.  
Заказ  
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00